Владимирские школьники могут присоединиться к онлайн-урокам Банка России
С 20 января по 22 апреля в России будет проходить весенняя сессия онлайн-уроков финансовой грамотности. Серия вебинаров для школ, колледжей, школ-интернатов и детских домов охватывает 18 тем разного уровня сложности — от правил безопасности в киберпространстве до основ предпринимательства и инвестирования.
На занятиях, в частности, можно будет узнать о вкладах, кредитах, различных финансовых инструментах, страховании, инфляции, преимуществах владения и безопасном использовании банковской карты. Лекторы — эксперты Банка России и представители финансовых организаций.
[bookmark: _GoBack]Подключиться к онлайн-урокам можно как классом, так и индивидуально из дома. В первом случае преподаватель регистрирует группу и вместе с учениками участвует в занятии. Чтобы послушать его из дома, учащимся нужно самостоятельно зарегистрироваться на сайте проекта. Продолжительность урока — 45 минут. Эфиры проходят по будням с утра до семи вечера. 
В 2021 году к онлайн-урокам финансовой грамотности присоединились более 240 учреждений образования Владимирской области, занятия собрали более 20 тысяч просмотров.
«Финансовая грамотность меняет поведение людей. Причем важно, чтобы теория подкреплялась практическими занятиями. Например, знание, что такое кредит и процент, у человека может появиться, а вот умение не пойти и не взять заем под 1% в день на телефон нужно формировать. Важно объяснить ребятам, как зарабатываются деньги. Начинать развивать финансовую культуру очень важно именно со школьной скамьи. Благодаря онлайн-урокам дети учатся бережно относиться к деньгам, разбираться в финансовых инструментах и противостоять мошенникам», ─ поясняет управляющий Отделением Владимир Банка России Надежда Калашникова.
